

Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та Звіту про стратегічну екологічну оцінку

Управлінням екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації оголошено початок громадського обговорення проєкту Обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2021 – 2027 роки та звіту про стратегічну екологічну оцінку, з метою збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості.

Обласна програма охорони навколишнього природного середовища на 2021 – 2027 роки (далі – Програма) розроблена Управлінням екології та природних ресурсів облдержадміністрації спільно з структурними підрозділами обласної державної адміністрації, райдержадміністраціями, міськвиконкомом та об'єднаними територіальними громадами, територіальними структурами центральних органів виконавчої влади в області на виконання завдань та пріоритетних напрямків Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки та Стратегії регіонального розвитку Черкаської області на період до 2027 року.

Програма підготовлена на основі аналізу основних екологічних проблем області та визначає пріоритетні цілі розвитку у сфері охорони навколишнього природного середовища, основні заходи їх досягнення та очікувані результати на 2021 – 2027 роки.

Виконання Програми забезпечується шляхом реалізації державної політики в галузі охорони навколишнього природного середовища, здійснення природоохоронних проєктів і заходів та сприятиме безпечному довкіллю Черкащини.

Виконання завдань Програми здійснюється шляхом реалізації природоохоронних заходів за напрямками:

1. Охорона і раціональне використання водних ресурсів.
2. Охорона атмосферного повітря.
3. Збереження природно-заповідного фонду, розвиток екомережі, охорона та раціональне використання рослинного та тваринного світу.
4. Раціональне використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів.
5. Охорона і раціональне використання земель.
6. Наука, інформація і освіта.

Відповідно до статті 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" рішення про затвердження документа державного планування прийматиме Черкаська обласна рада.

Ознайомитися з проєктом Програми та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна на сайті Черкаської обласної державної адміністрації за посиланням <http://ck-oda.gov.ua>.

Тривалість громадського обговорення проєкту Програми та звіту про стратегічну екологічну оцінку становить не менше як 30 днів з дня оприлюднення повідомлення проєкту Програми та Звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Протягом строку здійснення громадського обговорення громадськість має право подати до Управління екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

З проектом Програми, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується Програми можна отримати в Управлінні екології та природних ресурсів облдержадміністрації за адресою: вул. Вернигори, 17, м. Черкаси, тел. (0472) 63-36-55.

Зауваження та пропозиції необхідно подавати до Управління екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації (поштова адреса: вул. Вернигори, 17, м. Черкаси, 18008, електронна адреса: 38715482@mail.gov.ua; eco-ck@ukr.net) у строки, визначені вимогами частини 6 статті 12 Закону України "Про стратегічну екологічну оцінку".

Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.